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Se loger dans un espace urbain

Le nombre d’habitants qui différencie un village d'une ville. Une ville compte plus de
2 000 habitants. En dessous de 2 000 habitants, il s'agit d'un village.

Le paysage des villes est tres différent de celui de la campagne. En ville, aucun elément
n'est naturel. Les rues, les immeubles, méme les parcs et les espaces verts ont été aménagés
par I'hnomme.

Un paysage de ville s'appelle un paysage urbain.

Une ville est formée de plusieurs quartiers qui s‘articulent autour du centre-ville.
C'est généralement le plus vieux quartier. On y trouve les maisons et les immeubles les plus
anciens. Ce quartier est aussi appelé la vieille ville.

Les centres-villes abritent aussi des monuments anciens, comme des cathédrales ou des
chateaux.

Ces traces du passe peuvent attirer de nombreux visiteurs. Le centre-ville est un souvent un
quartier touristique.

De nombreuses personnes habitent en ville. Les citadins vivent dans des maisons de ville ou
dans des immeubles. Le plus souvent, ils habitent dans des appartements. Il s'agit d’habitats
collectifs.

Selon sa taille, la ville concentre de nombreux équipements dans les domaines
de I'administration ; des loisirs ; de la santé ; de I'éducation ; des commerces. Selon
leur taille, les villes peuvent disposer d'un tribunal ; d’un hopital ; d'une médiathéque ;
d'un supermarché...

Comme il y a beaucoup d’habitants, les villes disposent souvent de plusieurs écoles. Selon
la taille de la ville, il existe plusieurs classes par niveau d'éleves. Les villes peuvent aussi
accueillir des colleges, des lycées et des universités. Les éleves citadins habitent généralement
prés de leur école. Ils peuvent s'y rendre a pied.

Les citadins ont facilement accés aux commerces et aux services de la ville.
Mais vivre en ville, notamment dans le centre, peut présenter des inconvénients.
Le centre-ville est un quartier avec une forte densité. Il y a peu d'espace et se loger coute cher.
Le centre-ville est souvent un quartier bruyant, causant des nuisances pour les habitants.
La circulation et le stationnement y sont aussi difficiles.
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Pour ameliorer la qualite de vie des habitants, les communes aménagent des
espaces verts, comme des parcs ou des jardins Pour écarter les voitures
du centre-ville, des zones piétonnes sont créées. Les habitants sont
encouragés a moins utiliser leur voiture. Des moyens de transports collectifs, comme le
bus ou le tramway, sont mis en place. Des pistes cyclables sont construites pour les vélos.

A la périphérie de la ville, on trouve la banlieue. Dans certaines banlieues, les habitants logent
dans des maisons individuelles. IIs choisissent de s'y installer car il y a plus d'espace qu’en
centre-ville. Les logements en banlieue coutent aussi souvent moins cher.

Dans d'autres banlieues, il existe parfois de grands ensembles de logements collectifs.
On trouve plus souvent ces immeubles dans les banlieues des grandes villes. Les loyers de
ces appartements sont moins chers qu’en centre-ville.

Les habitants de la banlieue travaillent fréquemment en ville. Ils doivent se déplacer,

se rendre sur leur lieu de travail... Ils utilisent leur véhicule personnel ou des transports
en commun, comme les trains régionaux.
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